

“Снегурочке” рукоплескал Тольятти

С огромным успехом прошли в Тольятти малые гастроли Башкирского республиканского академического русского театра драмы. “Академики” повезли в город, с которым у них мало-помалу складывается тесная дружба, спектакль “Снегурочка”, сценическую версию режиссера Михаила Рабиновича знаменитой пьесы Островского. Это уже пятая постановка уфимского коллектива, которую увидела публика в Тольятти. До “Снегурочки” здесь успели побывать (на всероссийских фестивалях и гастрольях) такие проекты театра, как “Пока она умирала”, “Бегущие странники”, “Пятый угол”, “Абрикосовый рай”. Причем не просто побывать, но еще и принести уфимцам награды всероссийского уровня.

Уфа – Тольятти

Кузнецова, -
2003, - 12 -
18 ИЮНЯ, - С. 3